
СОЦІОЛОГІЧНЕ ДОСЛІДЖЕННЯ
ЦЕНТРУ РАЗУМКОВА НА
ЗАМОВЛЕННЯ ФОНДУ АРСЕНІЯ
ЯЦЕНЮКА "ВІДКРИЙ УКРАЇНУ" 
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Досл�дження проведено соц�олог�чною
службою Центру Разумкова з 13 по 17 лютого
2020 року в ус�х рег�онах України, за винятком
Криму та окупованих територ�й Донецької та
Луганської областей. Опитано 2018

респондент�в в�ком в�д 18 рок�в. Теоретична
похибка виб�рки - 2,3% 



ТАК33,6%

КОЖЕН ТРЕТІЙ УКРАЇНЕЦЬ ЗАХВОРІВ НА
ГРИП ЧИ ГРВІ УПРОДОВЖ ПОПЕРЕДНІХ
ЧОТИРЬОХ МІСЯЦІВ

НІ66,4%
 



УКРАЇНЦІ ВВАЖАЮТЬ СЕБЕ
ПОІНФОРМОВАНИМИ
ЩОДО ГРИПУ ТА ГРВІ

ТАК 62,9%

10,2%

26,9%HI

ВАЖКО
ВІДПОВІСТИ



УКРАЇНСЬКА СИСТЕМА ОХОРОНИ
ЗДОРОВ'Я ОТРИМАЛА ВІД
УКРАЇНЦІВ СЕРЕДНЮ ОЦІНКУ 2
БАЛИ З 5 У ЗДАТНОСТІ ПРОТИДІЯТИ
ЕПІДЕМІЯМ

32,4% 30,6% 21,9% 7,4%0,7%7%
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ТІЛЬКИ ПОЛОВИНА УКРАЇНЦІВ
ЗВЕРТАЄТЬСЯ ДО ЛІКАРІВ ПРИ
ЗАХВОРЮВАННІ НА ГРВІ АБО ГРИП 

ВАЖКО ВІДПОВІСТИ

46,7%

50,6%

ЛІКУЮТЬСЯ САМОСТІЙНО

ЗВЕРТАЮТЬСЯ ДО ЛІКАРЯ

2,7%

Лікуються самостійно 

Звертаються до лікарів  

Важко відповісти 



РОДИЧІ І ЗНАЙОМІ Є ДЛЯ НАС НАДІЙНІШИМ
ДЖЕРЕЛОМ ІНФОРМАЦІЇ ПРО ГРИП І ГРВІ, АНІЖ
МОЗ 

Родичі та знайомі 

 Практикуючі лікарі  

ВООЗ

ЗМІ  

МОЗ

Народні цілителі  

78%

64,3%

50,8%

45%

33,7%

26,3%



МИ НЕДОСТАТНЬО ВІДПОВІДАЛЬНІ ПЕРЕД
СОБОЮ ТА ОТОЧУЮЧИМИ, КОЛИ ЗАХВОРІЛИ НА
ГРИП ЧИ ГРВІ

66%ЗАЛИШАЮСЯ ЛІКУВАТИСЯ
ВДОМА  

ПРОДОВЖУЮ ВЕСТИ
ЗВИЧНИЙ СПОСІБ ЖИТТЯ   

ВАЖКО
ВІДПОВІСТИ  

3,8%

30,2%
66%



66%
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АБСОЛЮТНА БІЛЬШІСТЬ НЕ КОРИСТУЄТЬСЯ
ЗАХИСНОЮ МАСКОЮ У ЛЮДНИХ МІСЦЯХ 

75,9%

14,8%

4,1%

3,1%

2,5%

не користуються взагалі 

користуються при перших симптомах 

під час сезону захворюваності користуються постійно

постійно 

важко відповісти 



УКРАЇНЦІ ВВАЖАЮТЬ КОРОНАВІРУС
ЗАГРОЗЛИВИМ

це - новий небезпечний вірус
61.8%

новий штам звичайного грипу
20.4%

важко відповісти
11.1%

нічого не знаю про коронавірус 
6,7%



Зміна клімату та інші екологічні проблеми

Були завжди, але людство з ними не стикалося

УКРАЇНЦІ ВВАЖАЮТЬ КОРОНАВІРУС ПРОДУКТОМ
НАВМИСНИХ ШКІДЛИВИХ ДІЙ ЛЮДИНИ

Використання нових біологічних та генетичних технологій 

Навмисно поширюють спецслужби 

Є бактеріологічною зброєю ворогуючих держав або терористів

Недотримання санітарних і гігієнічних норм 

37,9%

Важко відповісти

Інше

28,5%
26,1%

24,1%

19,9%

13,3%

11,3%

2,3%



АБСОЛЮТНА БІЛЬШІСТЬ УКРАЇНЦІВ ВВАЖАЄ, ЩО
СУЧАСНА ЛЮДИНА ТАКА Ж НЕЗАХИЩЕНА АБО ЩЕ
БІЛЬШ НЕЗАХИЩЕНА, АНІЖ НАШІ ДАВНІ ПРЕДКИ

менше захищена
50%

більше захищена
36%

важко відповісти 
11.8%

приблизно так само як і наші предки
2.1%



УКРАЇНЦІ ВИЗНАЮТЬ ГЛОБАЛЬНЕ ПОТЕПЛІННЯ 

    78,1%
 

21,9%

ТАК НІ



БІЛЬШІСТЬ УКРАЇНЦІВ ВВАЖАЮТЬ, ЩО ГЛОБАЛЬНЕ
ПОТЕПЛІННЯ ПРИНЕСЕ ШКОДУ РЕГІОНУ, У ЯКОМУ
ВОНИ ПРОЖИВАЮТЬ

ЧЕРЕЗ 50-100 РОКІВ 

58,8%ЧЕРЕЗ 5-10 РОКІВ

ЧЕРЕЗ 20-30 РОКІВ 51,3%

38,6%



УКРАЇНЦІ ГОТОВІ ДО ПЕВНИХ ДІЙ ДЛЯ
ЗАПОБІГАННЯ ПОТЕПЛІННЮ, АЛЕ НЕ ГОТОВІ ДО
ЗАЙВИХ ОСОБИСТИХ ВИТРАТ ДЛЯ ЦЬОГО

ПРОПАГУВАТИ НЕШКІДЛИВИЙ ДЛЯ ЕКОЛОГІЇ
СПОСІБ ЖИТТЯ ЛЮДИНИ 

86,5%СОРТУВАТИ СМІТТЯ

БЕЗОПЛАТНО ПРИБИРАТИ ТЕРИТОРІЇ СПІЛЬНОГО
ВИКОРИСТАННЯ 

ВИСТУПАТИ НА ЗАХИСТ ЛІСІВ, ВОДОЙМ

БЛОКУВАТИ СПОРУДЖЕННЯ ШКІДЛИВИХ ДЛЯ ПРИРОДИ ОБ'ЄКТІВ У
ВАШОМУ НАСЕЛЕННОМУ ПУНКТІ   

КУПУВАТИ МЕНШЕ ТОВАРІВ ПОВСЯКДЕННОГО
СПОЖИВАННЯ

54,8%

61,5%

63,6%

44,3%

48%

ЗМЕНШИТИ ВИКОРИСТАННЯ ПЛАСТИКУ  

КУПУВАТИ ТОВАРИ ДОРОЖЧІ, АЛЕ МЕНШ ШКІДЛИВІ
ДЛЯ ДОВКІЛЛЯ  

МЕНШЕ ПЕРЕСУВАТИСЯ НЕЕКОЛОГІЧНИМ ТРАНСПОРТОМ,

НАВІТЬ ЯКЩО ЦЕ БУДЕ МЕНШ ЗРУЧНО АБО ДОРОЖЧЕ   

76,5%

36,6%

37%



УКРАЇНЦІ НЕ ГОТОВІ ГОЛОСУВАТИ ЗА "ЗЕЛЕНУ"
ПАРТІЮ

ПАРТІЯ БОРЕТЬСЯ ЗА ПІДВИЩЕННЯ
МАТЕРІАЛЬНОГО БЛАГОПОЛУЧЧЯ ГРОМАДЯН 

ПАРТІЯ БОРЕТЬСЯ ЗА НЕЗАЛЕЖНІСТЬ УКРАЇНИ,

ПРОТИ РОСІЇ І ЗА ВСТУП УКРАЇНИ ДО ЄС І НАТО 

ПАРТІЯ ВІДСТОЮЄ ПРАВА РОСІЙСЬКОМОВНИХ ГРОМАДЯН І
ВИСТУПАЄ ЗА ДРУЖНІ ВІДНОСИНИ З РОСІЄЮ 

ПАРТІЯ БОРЕТЬСЯ ЗА ЗАХИСТ ЕКОЛОГІЇ

ПАРТІЯ ЗАХИЩАЄ МАЛИЙ І СЕРЕДНІЙ БІЗНЕС   

ПАРТІЯ БОРЕТЬСЯ ПРОТИ КОРУПЦІЇ

26,3%

7,2%

40,4%

1,2%

2,6%

НІЧОГО З НАВЕДЕНОГО   

ВАЖКО ВІДПОВІСТИ 

7,3%

4,4%

10,5


